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FR - French
Préface et garantie :

- Important
Prenez le temps de lire ce manuel utilisateur avant d'utiliser ce produit.
Il contient des informations importantes concernant son fonctionnement et son installation.

Recyclage de votre ancien appareil

Votre appareil est concu et fabriqué avec des matériaux et des compo-
sants de haute qualit qui peuvent étre recyclés et réutilisés.

Si un produit ou son emballage présente ce symbole avec une poubelle
sur roues barrée d'une croix, ceci signifie qu’il tombe sous le coup de la
Directive CE 2002/96/CE.

Veuillez vous informer auprés de votre commune sur le systéme de tri L
sélectif mis en place pour les appareils électriques et électroniques.
Veuillez respecter les prescriptions en vigueur et ne jetez pas vos
appareils hors d'usage a la poubelle. La mise au rebut de votre ancien
appareil dans le respect de ces prescriptions contribue & prévenir les
conséquences négatives potentielles pour |'environnement et la santé.
Les piles ne doivent pas étre jetées & la poubelle avec vos déchets ménc-
gers. Remettez-les & un point de collecte de piles usagées.

Le symbole « Recyclage de matériaux » qui figure sur le carton d’embal-
lage et sur le mode d’emploi signale que ces composants peuvent étre
recyclés.

Ne les jetez donc pas & la poubelle comme des déchets ménagers
normaux.

Le symbole « Recyclage de matériaux » qui figure sur les éléments
d’emballage en matiére plastique signale que ces composants sont
recyclables.

Ne les jetez donc pas & la poubelle comme des déchets ménagers
normaux.

Ce symbole figurant sur I'emballage en carton signifie que |'entreprise
qui a mis ce produit sur le marché participe financiérement & la collecte

sélective des emballages.

- Garantie
En cas de probléme ou de question technique, vous pouvez contacter notre hotline au

numéro ci-contre :
CLKLEITT® 0 825 05 62 60)

015 € TTC | MN

Du Lundi au Vendredi : 08H00-12H00 ; 13H30-17H00



Avant tout appel, vérifiez d'avoir respecté les instructions fournies et munissez-vous de
la référence commerciale du produit, numéro de série ou gencod. Gardez |'emballage
d’origine en bon état au cas ob vous devriez rendre |'appareil.

En cas de dysfonctionnement, notre SAV vous indiquera la procédure & suivre :

a) Le matériel neuf est garanti (piéces et main d’oeuvre), dans les conditions et selon les
modalités ci-aprés, contre tous les défauts de fabrication pendant une durée de 12 mois

& compter de la date d’achat du matériel, la preuve d’achat faisant foi (pour les acces-
soires neufs (cordons, tlécommande etc) : 3 mois & compter de la date d’achat). Nous
vous recommandons donc de garder trés précieusement votre facture d’achat ou ticket de
caisse comme preuve de date d'achat.

b) Les matériels ayant fait I'objet d'une éparation pendant la période de garantie visée
ci-dessus sont garantis (piéces et Main d’oeuvre)jusqu’a la derniére de ces deux dates :
expiration de la durée de garantie visée ci-dessus ou trois (3) mois & compter de l'inter-
vention.

Cette garantie s'applique pour autant que le matériel ait éé utilisé dans des conditions

normales et conformément & sa destination.

c) Pendant cette période de garantie de 12 mois, le produit défectueux sera réparé
gratuitement. Le client devra néanmoins se rapprocher de son lieu d’achat afin de nous
retourner le matériel défectueux dans un emballage adéquat avec I'ensemble des acces-
soires d'origine (les matériels endommagés durant le transport ne sont pas pris en charge
au titre de la garantie) dans notre centre SAV.

Au titre de cette garantie, votre matériel sera éparé ou échangé et renvoyé & I'adresse de
votre revendeur.

Aucun matériel de prét ne sera fourni pendant le délai de éparation.

d) Avant d’expédier votre matériel dans notre SAV, n‘oubliez pas de :

* Indiquez & votre revendeur toutes vos coordonnées (nom, adresse, et numéro de tlé-
phone...),

* Assurez-vous que fous les accessoires sont inclus avec le matériel dans son emballage
d’origine,

* Joignez également une copie de la preuve d'achat de votre matériel.

Le matériel bénéficie, en tout état de cause, de la garantie légale contre les conséquences
des défauts ou vices cachés conformément aux articles 1641 et suivants du Code Civil.

Vous pouvez t#lécharger cette notice en version multilangues directement sur notre site

http://www.optex.fr/telechargements.php
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Vous venez d'acquérir une siréne extérieure solaire pour votre systéme EVEO et nous vous
en remercions.

Prenez un peu de temps pour lire ce guide d'installation rapide afin d’en tirer le meilleur
pour son utilisation.

Contenu du pack :

Au déballage de votre produit, vous trouverez les éléments décrits ci-dessous :

Siréne extérieure x 1

Pile 9V x 1

Batterie 6V / 1,2AH x 1

Vis et chevilles plastiques x 4

Ao~

Description de I’accessoire :

Cette siréne extérieure est une siréne sans fil solaire avec batterie rechargeable. Par sa
présence, cette siréne indique qu’un systéme d’alarme est installé et dissuade les éventuels
cambrioleurs. En cas d'intruction/de détection, elle alerte les voisins avec sa puissance
sirecne de 110dB et clignotera de couleur rouge.

- La face avant

Panneau solaire

LED stroboscopique
et LED rouge



- La face arriére intérieure

Contréle de la

siréne caché

S ﬁa

sous le couvercle

étanche

w Batterie 6V s,
1,2AH — S LE
rechargeable 9

Couvercle de

ﬁ\ﬂ contréle

Pile 9V, pour le
ler démarrage P
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Ajout de la siréne a votre systéme :

Remarque : Le protocole d'ajout des accessoires est normalement entiérement automa-
tique. Si toutefois ce n’était pas le cas pour un accessoire, vous avez toujours la possibilité
de I'ajouter de facon manuelle.

- Mode automatique

1. Dévissez puis refirez la vis de fixation située dans la partie basse de la siréne.

2. Une pile alkaline 9V est fournie pour booster la puissance initiale de la siréne
lorsqu’il s’agit de la 1é&re activation jusqu’a ce que le panneau solaire recharge la
batterie. Localisez les connecteurs pour la batterie 9V mais ne la brancher pas tout
de suite.

3. Connectez-vous dans votre interface au moyen de votre navigateur internet sur :
https://semac.myluxhome.com

4. Sélectionnez ensuite I'onglet “Systéme” puis cliquez sur “Ajouter 1 accessoire”.

& EYo—

@ CONFIGURATION
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SYSTEME

Maison SYSTEME AJOUTER UN périphérique
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5. Cliquez ensuite sur “Siréne solaire”.

ADD A NEW DEVICE i
Choisir le périphérique & ajouter
i — o
> Y RE
Q: — . =
Détecteur de Détecteur Clavier Télécommande Siréne vocale
mouvement douverture
=
Siréne solaire Détecteur de Détecteur Smart Plug Dimmer Plug
fumée dinondation
Capteur de Interrupteur Ampoule LED caméra
Temp. & Hum sans fil

6. le message de I'écran ci-dessous s'affichera ensuite. Cela signifie que votre centréle
EVEO est en mode apprentissage.

ADD A NEW DEVICE
in

LU}

e
.

Ajouter Siréne solaire

Presser le bouton d'apprentissage 4 secondes.

02:58

Annuler

7. Connectez la pile 9V sur les connecteurs prévus comme sur le schéma ci-dessous :

L'écran ci-contre s'affichera alors en cas de succés de I'opération. Vous pourrez
entendre également le message en provenance de la siréne vocale vous indiquant

que I'accessoire a bien ét ajouté.
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ADD A NEW DEVICE 2

Ajouter Siréne solaire

-

-8
]

Vofre nouvel accessoire a bien &té ajouté

Ajouter un autre périphérique

En cas d'échec, la centrdle vous indiquera qu’aucun nouvel accessoire n’a é# ajouté.
Reportez-vous dans ce cas & la rubrique “En cas de probléme :, p13”

Connectez ensuite la batterie fournie sur les 2 plots de chargement. Attention de
respecter les polarités. Connecteur rouge sur la borne “+” et connecteur noire sur la
borne -

La siréne est maintenant préte mais ne refermez pas tout de suite le couvercle arriére.
Pour ajouter un nouvel accessoire, cliquez sur la mention “Ajouter un autre périphéri-
que” puis suivez la méme procédure.

Test de fonctionnement :

IMPORTANT : Cette siréne fournit un niveau sonore trés élevé pouvant rendre sourd et
causer des problémes auditifs. C'est pourquoi, il est conseillé de la placer a I'extérieur et
d'éviter les endroits confinés.

Il est également recommandé de disposer du clavier sans fil ou d'une #lécommande pour
pouvoir désarmer le systéme et arréter la siréne rapidement.

Assemblez la face arriére avec la partie principale de la siréne mais sans visser la vis
de fixation située dans le bas.

Placez la siréne sur une surface plane de facon & ce que le contact autoprotection
soit bien appuyé.

Activez ensuite le mode “Armer” dans |'onglet ALARME. Soit au travers de votre
SmartPhone/tablette ou au travers de I'interface web.

Délenchez ensuite |'alarme par un détecteur, la siréne se déclenchera alors et émet-
tra un son percant et la LED stroboscopique clignotera.

Sélectionnez ensuite le mode “Désarmer “ afin d'arréter la siréne.




Installation et fixation :

Elle doit étre installée :

*  Aussi haut que possible & une position qui peut facilement étre vu et entendu.

*  Sur une surface plane pour que le contact autoprotection ne soit pas facilement acti-
vé. Assurez-vous également qu'il soit bien appuyé sur le mur afin d'éviter de recevoir
des informations du systéme pour tentative d'arrachement de la siréne.

* Idéalement sur une face Sud de votre mur pour recevoir un niveau suffisant de soleil,
mais sur une face Est ou West, le niveau serait également suffisant. Evitez juste de la
fixer sur une face Nord.

*  Aumoins & 1 métre en dehors d’une armature métallique qui pourrait affect la
transmission radio.

Elle sera fixée avec les vis et chevilles fournies grace & sa platine de fixation arriére qui

servira de gabarit.

1. Retirez tout d'abord la platine arriére et utilisezla comme gabarit pour marquer les
différents trous puis percez les 4 trous dans votre mur avec une méche d’un diamétre
de émm.

2. Insérez ensuite les chevilles plastiques fournies.

3. Utilisez les 2 vis de 30mm dans les trous situés en haut en laissant dépasser les vis
d’environ 10mm.

4. Placez les trous de la partie haute de la platine arriére sur les tétes des vis. Ajustez

la position de la platine arriére et également les vis jusqu’a ce que |'ensemble ait un
minimum de jeu.
5. Sécurisez |'ensemble en utilisant les 2 vis de 25mm pour fixer la partie basse.

Utilisez les 2 vis de 30 mm
et laissez dépasser les vis

Fafe de 10mm.
arriére

[ Utilisez les 2 vis de 25 mm
m pour fixer la partie basse

6. Assurez-vous avant de fermer |'ensemble que le couvercle de contréle dans la siréne
est bien fermé et étanche s'il a é# ouvert précédemment.

7. Pour monter la siréne sur sa platine arriére, placez le haut de celle-ci sur le bord haut
dans les encoches prévues, puis refermez |'ensemble avec la vis de fixation située
dans le bas. Ne serrez pas trop fort la vis sous peine d’endommager la caisse.

10



IMPORTANT :
Assurez-vous que le contact d’autoprotection est bien appuyé lorsque I'ensemble est fixé
au mur. Si nécessaire, retirez la siréne et ajustez les vis de fixation.

8. Dés que l'installation de I'ensemble sera terminée, la LED stroboscopique clignotera
3 fois pour vous indiquez que tout est normal.

- Mode manvel
1. Localisez le couvercle de la partie contréle et retirezle en dévissant les 3 vis
diquées. Identifiez ensuite le bouton de connexion.

in-

Bouton connexion

Avec la pile 9V toujours connectée, ’pétez les étapes 5 et 6 du paragraphe “-
Mode automatique, p7”.

Appuyez et laissez appuyer le bouton de connexion pendant plus de 4 secondes
jusqu’a ce que la LED stroboscopique commence & clignoter rapidement puis
relchez le bouton.

4. Avant 5 secondes, la LED stroboscopique s'arrétera de clignoter et s'éteindra, ce
qui indiquera que la procédure d'apprentissage est terminée. L'écran ci-dessous
s'affichera alors pour vous indiquez que I'accessoire a ét€ ajouté avec succés.

Lo NI N WOl

ADD A NEW DEVICE i,

]

Voire nouvel accessoire a bien été ajouté.

Ajouter Siréne solaire

Ajouter un autre périphérique

5. Replacez la siréne sur la platine arriére et fixez-la comme indiquer au paragraphe
“Installation et fixation :, p10”.



Réglages des cavaliers :

La siréne posséde des réglages par défaut effectués en usine que vous pouvez modifier
au travers du contréle de la siréne en ajustant les cavaliers comme décrits ci-dessous :

1. Localisez I'emplacement du contréle de la siréne et retirez le couvercle étanche en
dévissant les 3 vis.

2. Identifiez ensuite la positions des cavaliers JP1. Les réglages pour chacun d’entre eux
sont décrits ci-dessous :

Réglages cavalier JP1

Q) @
)
g | a----
(-~
w>-= 0>
JP1 = c29
d z 3
Position Cavalier en position Cavalier retiré
ALARM Le son de |'alarme est actif Le son de I'alarme est inactif
CuU Doit étre en positionné Utilisation maintenance uniquement
TMIN Sonnerie de |'alarme pendant 1 | Sonnerie de |'alarme pendant 3
minute minutes
ANTI Anti brouillage activé Anti brouillage désactivé
BEEP Son du bip activé Son du bip désactivé

- Explication des LED :

Le tableau reprend les différentes indications de |'affichage des LED en fonction des opérations.

Status Indication LED stroboscopique Indication auditive

Alarme compléte Clignotement rapide Son percant de la siréne

Installation est terminée | Clignotement pendant 3s

Clignotement toutes les 2s pen-

Initialisation usine .
dant 1 minute

Batterie faible Clignotement 20 fois rapidement

Maintenance :
- Batterie faible
Lorsque les piles/batterie deviennent faibles, la LED clignotera rapidement 20 fois afin de
prévenir |'utilisateur qu'il faudra trés prochainement les remplacer ou recharger la batterie
6V.

12



Initialisation de la siréne :

La procédure décrite ci-dessous permet de rétablir les valeurs d’usine de la siréne. Pour

cela, procédez comme suit :

1. Appuyez et laissez appuyer le bouton de connexion pendant plus de 4 secondes
jusqu’a ce que la LED stroboscopique commence & clignoter rapidement puis
relachez le bouton.

2. Appuyez et laissez appuyer a nouveau le bouton de connexion pendant environ é
secondes jusqu’a ce que la LED stroboscopique s'éteigne puis relachez le bouton.

3. La LED clignotera toutes les 2 secondes indiquant que la siréne est maintenant reve-
nue en configuration usine.

Données techniques :
Type de batterie : 6V 1,2AH et 1 pile 9V Alkaline

Autonomie : 48 heures sans rechargement

Température d'utilisation : -10°C & 60°C

Distance de fonctionnement : 200 métres en champs libre
Volume de la siréne : 110dB

Fréquence d'utilisation : 868MHz

En cas de probléme :

Symptome Cause du défaut Recommandation
Il n'y a plus d'indicateur | 1. La batterie n’est 1. Rechargez ou remplacez
LED qui s'affiche sur la pas suffisamment la batterie.
face avant de la siréne chargée. 2. Reconnectez la batterie
2. Vérifiez les polarités avec les bonnes polarités.
de la batterie 3. Remplacez la batterie.
3. La batterie ne fonc-
tionne pas.

L'affichage des LED fonc- | 1. L'appairage ne s'est | 1. Déconnectez puis recon-

tionne correctement mais pas fait correctement. nectez la batterie et pile

la siréne ne épond pas 2. Lasiréne ne commu- 9V et suivez la procédure

en cas d'alerte... nique pas avec la d’appairage en mode
centrdle EVEO manuel.

2. Placez la siréne & proxim-
it6 de la centréle.

13



Déclaration de conformité

| Déclaration de conformité EU |

Groupe Normand
117 Bld Eugéne Thomas
62110 Hénin-Beaumont- France
Tél: +33391830070 Fax: +33 3 91 83 00 99

Marque : SEMAC

Désignation commerciale : Siréne extérieure solaire
Référence commerciale : 992200

Référence usine : SES01

Je soussigné,
NOM et QUALITE DU SIGNATAIRE : M. NORMAND Eric, Président Directeur Général déclare
sous mon entiére responsabilité que le produit décrit ci-dessus est en conformité avec les exigences essentielles
applicables aux directives 2014/35/EU concernant la basse consommation ainsi que la directive 2014/30/
EU concernant la compatibilité électromagnétique de leur conformité :
Que sa conformité a été évaluée selon les normes applicables en vigueur :

* LVD : Faible consommation énergie (Low Voltage Directive)
- EN 61058:2002+A2:2008

e EMC : Compatibilité électromagnétique et spectre radioélectrique
ETSI EN 301 489-1: V1.9.2 (2011-09)
ETSI EN 301 489-3: V1.6.1 (2013-08)
ETSI EN 300 220-1: V2.4.1 (2012-05)
ETSI EN 300 220-2: V2.4.1 (2012-05)

A cet effet, déclare que toutes les séries d’essai radio ont été effectuées.

Date : O1 Juin 2016
Signature :

| NORMAND Eric
PDG

_ A
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CZ-Czech

Uvod a zaruka:
- DUlezité
Pfed pouzitim vyrobku si prosim udélejte ¢as na dikladné precteni tohoto ndvodu.

Obsahuje dUlezité informace tykajici se jeho provozu a instalace.

Recyklace starého zafrizeni:

Vase zafizeni je sestaveno a vyrobeno z vysoce kvalitnich materidld a
komponent, které Ize recyklovat nebo znovu vyuzit.

Jestlize je na vyrobku nebo jeho obalu zobrazena tato preskrtnutd
pojizdnd popelnice, znamend to, ze tento vyrobek podiéhd Smérnici CE
2002/96/CE.

O zpUsobu ffidéni odpady, zvidsté elektronickych a elektrickych zafizeni,
se informujte v misté svého bydlisté.

Dodrzujte platné predpisy a nevyhazujte stard zafizeni do popelnice.
Tridéni odpadu prispivd k ochrané Zivotniho prostiedi a lidského zdravi.
Baterie se nesmi vyhazovat do popelnice urcené pro domovni odpad.
Odverzte je do sbérného dvora.

|5

@ Symbol «Recyklace materidldn zobrazeny na krabici a na ndvodu k
obsluze znamend, ze tyto komponenty mohou byt recyklovdny.
Nevyhazujte je proto do popelnice urcené pro béziny domdci odpad.

%

Symbol «Recyklace materidldy zobrazeny na obalu znamend, ze tyto

komponenty Ize recyklovat.
Nevyhazujte je proto do popelnice urcené pro béziny domdci odpad.

Tento symbol zobrazeny na papirové krabici znamend, ze spole&nost,
kterd tento vyrobek uvedla na trh, se financné podili na tfidéném sbéru
oball.

- Zéruka

V pfipadé, Ze budete mit technicky problém nebo jakoukoli otdzku, volejte nasi
servisni linku 777 30 20 60 nebo navstivte nasi webovou strdnku www.optexcz.
eu. Pfed kazdym voldnim prekontrolujte, zda jste dodrzovali pokyny a nachyste-
jte si komer&ni odkaz na produkt, sériové Cislo nebo cdrovy kéd. Uschovejte
pUvodni obal v dobrém stavu pro pripad, ze byste museli spotiebic vratit.

V pfipadé funk&ni poruchy vém nds poprodejni servis (SAV) poradi, jak postu-
povat:

d) na nové zafizeni se vztahuje zdruka (souCdstky a prdce) spoleCnosti OPTEX,
za nize uvedenych podminek, na jakoukoli vyrobni vadu po dobu 24 mésict
ode dne zakoupeni zafizeni, doklad o z&vazné koupi pro nové prislusenstvi
(kabely, ddlkovy ovladac& atd.): zdruka 3 mésice ode dne zakoupeni. Dopo-
rucujeme vam proto peclivé uschovat fakturu nebo Uctenku jako doklad o dni

15

¥ 1E

P
N ¥
=
-

AN W \FiF



zakoupeni.

b) na zafizeni, kterd byla v opravé béhem vyse uvedené zdrucni doby, se vzta-
huje zdruka (soucdstky a préce) spolecnosti OPTEX, a to do pozdéj§iho z téchto
dvou dat: do uplynuti vyse uvedené zarucni doby nebo do tii mésict ode dne
opravy spolecnosti OPTEX. Tato zdruka plati, pokud zafizeni bylo pouzivéno za
bé&Znych podminek a v souladu se svym urcenim.

c) po dobu této 24mésicni zarucni doby bude vadny pfijimac opraven
bezplatné. Zdkaznik viak musi kontaktovat prodejce a vrétit ndm vadné zarfizeni
ve vhodném obalu s veskerym pUvodnim prislusenstvim (na zafizeni poskozend
bé&hem prepravy se zaruka nevztahuje) do naseho stfediska SAV.

V r&dmci zdaruky bude vadné zafizeni opraveno nebo vyménéno a odesldno na
ndklady spolecnosti OPTEX na adresu vaseho prodejce.

B&hem doby opravy nebude poskytnuto zadné vypujéni zafizeni.

d) Pfed odesldnim vaseho zafizeni do stfediska SAV nezapomenite:

euvést prodejci viechny své osobni Udaje (jméno, adresa, telefonni &islo atd.),
epresvédcCit se, Ze veskeré prislusenstvi je se zafizenim v jeho pdvodnim obalu,
« priloZit kopii dokladu o zakoupeni vaseho zafizeni.
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Dékujeme Vam za zakoupeni dalsi venkovni soldrni sirény pro vas EVEO systém.

Udélejte si ¢as na dUkladné precteni tohoto ndvod k pouZiti pro ziskani co nejvice infor-
maci.

Obsah baleni:

Po rozbaleni produktu naleznete v baleni nize popsané ¢dsti:

1x venkovni siréna
1x 9V baterie
1x baterie 6V / 1,2AH

4x montdzni Srouby a hmozdinky

LN =

Popis zafizeni:

Tato venkovni siréna je bezdrdtovd soldrni siréna s dobijeci baterii. Svou pfiftomnosti siréna

signalizuje instalovany popladny systém a odrazuje potencidini zZlodéje. V pfipadé detekce
upozorni Vas i Vase sousedy pomoci vykonné 110dB sirény a blikajicim cervenym svétlem.

- Pfedni strana

Soldrni panel

blikajici LED a Cer-
vend LED
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- Vnitini zadni strana

Ovladdani sirény
ukryté pod
vodotésnym
krytem

Dobijeci baterie
6V 1,2AH

Kryt oviadani

Baterie 9V, pro
prvni spusténi

PFidani sirény do Vaseho systému:
Poznamka: Piidani prislusenstvi je obvykle pin& automatické. Nicméné&, pokud by to
nebyl pfipad tohoto prislusenstvi, vzdy budete mit moznost jej pfidat ru¢né.

- Automaticky rezim

1. Povolte a odstrante upevriovaci srouby umisténé v dolni Cdsti sirény.

2. 9V alkalickd baterie je soucdsti sirény pro zvyseni pocdatecnisily sirény, pokud jde o
prvni aktivaci. Zatim ji nepfipojujte. Tuto baterii ponechte v siréné do doby, dokud
soldrni panel piné nenabije nabijeci baterii.

3. Prihlaste se do svého rozhrani pres VA&s internetovy prohlizec:
https://semac.myluxhome.com

4. Poté zvolte zdlozku “Systéme/Systém” a kliknéte na “Ajouter 1 accessoire/Pfidat 1
prislusenstvi”.

{0} @ péconnexion

@ CONFIGURATION

o O] g
() =
=

‘E SYSTEME

Maison SYSTEME AJOUTER UN périphérique
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Poté kliknéte na “Sirene solaire/Solarni siréna”.
ADD A NEW DEVICE

Choisir le p&i‘gﬂérique a ajouter
\/ g =
- —

5.

Siréne vocale

Détecteur de Détecteur Clavier Télécommande
mouvement douverture
Siréne solaire Détecteur de Détecteur Smart Plug Dimmer Plug
fumée dinondation

Ve

Ampoule LED

Interrupteur

Capteur de
Temp. & Hum. sans fil

Objevi se zprdva jako na obrazovce nize. To znamend, ze EVEO systém je v rezimu

uceni.
( ADD A NEW DEVICE x|

-

Presser le bouton d'apprentissage 4 secondes.

Ajouter Sllﬁgggsublre

Annuler

Plipojte 9V baterii ke konektordm, jak je uvedeno nize:

=

].

Po Uspé&3né operaci se zobrazi ndsledujici obrazovka. MUzete také zaslechnout
zprdvu od sirény, kterd oznamuje, Ze byla siréna priddna jako doplriek.
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ADD A NEW DEVICE LS

Ajouter Siréne solaire

=)
| ol

T

Vofre nouvel accessoire a bien &té ajouté

Ajouter un autre périphérique

8. Pokud se toto nepodafi, bude zobrazena zprdva, Ze nebylo pfiddno zadné nové
prislusenstvi. V ftomto pfipadé se prosim podivejte na “V pfipadé problému: str. 23”

9. Poté pripojte dodanou baterii na 2 nabijeci kontakty. Dejte si pozor na polaritu. Cer-
veny konektor na svorku “+" a ¢erny konektor na svorku “-".

10. Siréna je pfipravena, ale zatim nezavirejte zadni kryt.

11. Chcete-li pfidat nové prislusenstvi, kliknéte na “Ajouter un autre périphérique/Pridat

dali zafizeni” a postupujte stejnym zpUsobem.

AN %

7

Testovani:

Dulezité: Tato siréna poskytuje velmi vysokou Urover zvuku a mUze ohlusit nebo zpUsobit
potize se sluchem. Proto je vhodné ji umistit venku a vyhnout se uzavienym prostordm.
Doporucuje se také mit bezdrdtovou kldvesnici nebo ddlkové ovidddni pro deaktivaci
systému a rychlé zastaveni sirény.

1. Spojte zadni ¢dast s hlavni Cdsti sirény, aniz byste nasroubovali upeviovaci srouby
umisténé na spodni strané sirény.

2. Umistéte sirénu na rovnou plochu tak, abyste méli dobry pfistup k ochrannému kon-
taktu.

3. Poté provedte aktivaci rezimu “Armer/Aktivace” v zdlozce ALARM. Toto mizete
provést pomoci Vaseho tabletu/smartphonu, nebo pres webové rozhrani

4. Jakmile se alarm spusti, siréna zacne zvonit a vyddavat siiny pronikavy zvuk do-
provdzeny blikdnim LED diody.

5. Poté zvolte rezim “Désarmer/Deaktivace" a zastavte sirénu.

Instalace a montaz:

Siréna musi byt nainstalovana:

*  tak vysoko, jak je to mozné a do polohy, ze které mUze byt snadno vidét a slyset.

¢ narovnou plochu tak, aby nemonhl byt ochranny kontakt snadno aktivovdn.

e videdinim pfipadé na jizni stranu zdi pro ziskani dostatecné Urovné slunecniho zdreni.
MUze byt umisténa také na vychod &i zdpad - nizsi, ale dostacujici Uroven slune¢niho
zdreni. Neumisfujte sirénu na severni stranu.

¢ ve vzddlenostinejméné 1 metr od kovovych &dsti (vyztuze, okapy ...), které mohou
mit vliv na radiovy prenos.

Sirénu umistéte pomoci dodanych Sroubd a hmozdinek - zadni kryt pouZijte jako Sablonu

pro oznaceni dér.
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Nejprve odstrante zadni desku a pouzit ji jako Sablonu pro oznaceni montdznich
otvord a vyvrtejte 4 otvory do zdi vrtdkem o priméru 6 mm.

2. Potom vioZte dodané plastové hmoZzdinky.

3. Pouzijte dva 30mm 3rouby, zasroubujte do hornich vyvrtanych otvord, nechte je
vyCnivat v délce 10mm.

4. Umistéte otvory v horni Edsti zadni desky desky na hlavy sroubU. Upravte polohu
zadni desky a také Sroubd tak, dokud nebude sestava uchycena.

5. Labezpecte vie pomoci dvou 25mm sroubU, které zajistuji spodni stranu.

pouiijte dva 30mm Srouby,
nechejte je vycnivat v
Vnitni délce 10mm
N strana e
e [rm— pouiijte dva 25mm Srouby
jhﬁpm uchyceni k zakladné

6. Ujistéte se pred zavienim, Ze je oviddaci kryt sirény uzavieny a utésnény, pokud byl
predtim otevren.

7. Upevnéte sirénu na jeji zadni desku, umistéte horni Cast na horni hrané desky a
uzavrete sestavu pomoci upeviovaciho sroubu na spodni strané. Neutahujte srouby,
protoze by mohlo dojit k poskozeni krytu sirény.

Dulezité:

Ujistéte se, Ze Ize ochranny spinac stisknout, i kdyz je sestava pfipevnéna ke sténé. Pokud
je to nutné, odstrante sirénu a upravte srouby.

8.

1.

Po dokonceniinstalace sestavy LED dioda 3x zablikd. To znamend, Ze je vie v
pordadku. Ta
Kryt
FE] oviadani
Tlacitko pfipojent
- Ruéni rezim
Vyhledeijte kryt ovidddni a odstrarite jej odsroubovdnim 3 oznacenych roubl. Poté
vyhledeijte tlacitko pro prinldseni/pfipojeni.
Se vzidy pripojenou 9V baterii opakuijte kroky 5 a 6 uvedené v odstavci - Auto-
maticky rezim, p18”.
Stisknéte a nechte stisknuté tlacitko pfipojeni na vice nez 4 sekundy, dokud nezacne
LED blikat a pak tlacitko uvolnéte.
Po 5 sekunddch prestane LED dioda blikat a zhasne. To naznacuje, ze je proces

21

:
7
s
.



ucCeni dokonc&en. Poté se objevi ndsledujici obrazovka a zobrazi informaci, zda bylo
pfislusenstvi Uspésné priddno.
ADD A NEW DEVICE
Ajouter Siréne solaire
=)
[

-8
i

Volre nouvel accessoire a bien €1€ ajouté.

Ajouter un autre périphérique

5. Umistéte sirénu na zadni desku a zajistéte tak, jak je uvedeno v odstavci “Instalace

a montaz: str. 20”.

Nastaveni propojek:
Siréna md vychozi nastaveni od vyrobce, které Ilze zménit prostfednictvim Upravou propo-

jky sirény tak, jak je popsdno nize:

1. Vyhledejte fizeni sirény a odstrarte utésnény kryt odsroubovdnim 3 Sroubd.

2. Poté identifikujte polohy propojek JP1. Nastaveni pro kazdou z nich je popsdno nize:
Nastaveni propojek JP1

Q) @
[
a -
1= -""
W > 0>
JP1 g <=z 8
© z 3
Pozice Propojka na pozici Propojka odstranéna
ALARM zvukovy alarm je aktivni zvukovy alarm je neaktivni
Cu musi byt umisténa pouze pii Udrzbé
TMIN sighalizace po dobu 1 minuty signalizace po dobu 3 minut
ANTI profti ruseni aktivni proti ruseni neaktivni
BEEP zvuk pipnuti aktivni zvuk pipnuti neaktivni

Vysvétleni LED:
V tabulce jsou uvedeny rizné indikace LED podle operace.
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Status Indikace blikani LED Zvukovd indikace

Alarm kompletni Rychlé blikani Pronikavy zvuk sirény

Instalace je dokon¢ena | Blikd po dobu 3s

- , Blik& kazdé 2 sekundy po dobu 1
Tovarni nastaveni

minuty
Vybitd baterie Blik& rychle 20x
Udrzba:
- Vybité baterie

Kdyz se baterie/akumuldétor blizi vybiti, bude LED dioda rychle 20 krdt blikat, aby varovala
uzivatele, ze bude nutné v brzké dobé nahradit nebo nabit 6V baterii.

Inicializace sirény:
NiZze uvedenym postupem resetujete sirénu do tovdrniho nastaveni. Chcete-li to provést,

postupujte takto:
1. Stisknéte a nechte stisknuté tlacitko pro pfipojeni po dobu delsi nez 4 sekundy, dokud

LED dioda nezacne blikat. Poté tlacitko uvolnéte.
2. Opét stisknéte a nechte stisknuté tlacitko pro pfipojeni po vice nez é sekund, dokud

LED dioda nezhasne.
3. LED dioda bude blikat kazdé 2 sekundy, coZz naznacuje, Ze sirénad je nyni zpét v
tovdrnim nastaveni.

Technicka data:

Typ de baterie: 6V 1,2AH a 1 baterie 9V (alkalickd)
Zivotnost baterie: 45 dni bez dobijeni

Provozni teplota: -10°C az 60°C

Pracovni vzddlenost: 200 metrd ve volném prostoru
Sila sirény: 110dB

Pracovni frekvence: 868MHz

V pripadé problému:

Problém Mozna pricina Doporuéeni
Na predni strané sirény se 1. Akumuldtor neni 1. Dobijtet nebo vyménte
objevilo vice LED indikaci, dostatecné nabity. baterii.
nez je obvyklé 2. Zkontrolujte spravnou 2. Inovu pripojte baterii se
polaritu baterie spravnou polaritou.
3. Baterie se nenabiji. 3. Vyménte baterii.
LED zobrazeni funguje 1. Pdrovdninebylo prove- |1.  Odpojte a znovu pripojte
spravné, ale siréna nereagu- deno spravné. bateriii 9V baterie a pos-
je v pfipadé nouze ... 2. Siréna nekomunikuje s tupujte podle pdrovani v
centrdlou EVEO rucnim rezimu.

2.  Umistéte sirénu blize centrdle.
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SP - Spanish

Prefacio y garantia :

- Importante

Tome el tiempo para leer este usuario manual antes de usar este producto.
Contiene informacién importante sobre su funcionamiento y su instalacién.

Reciclaje de su aparato

El dispositivo estd disefiado y fabricado con materiales y componentes
de alta calidad que pueden ser reciclados y reutilizados. Si un producto
o su embalaje tiene este simbolo con un contenedor con ruedas tachado,
significa que esté bajo la Directiva CE 2002/96 / CE.

Por favor pregunte a su municipio para el sistema de clasificacién para #
Ef los aparatos eléctricos y electrénicos.

Por favor, respete las normas aplicables y no tire sus aparatos en la ba-

sura. La eliminacién del electrodoméstico viejo en cumplimiento de estos
requisitos ayuda a evitar posibles consecuencias negativas para el medio
ambiente y la salud.

Las pilas no deben ser tiradas a la basura con la basura doméstica. Dar
a un punto de recogida de pilas.

El simbolo de reciclaje de los materiales contenidos en la caja y el
{)»7 | manual de instrucciones indica que estos componentes pueden ser

% reciclados.
Por lo tanto no tirarlos a la basura.

El simbolo de reciclaje de los materiales contenido en los elementos de
embalaje de pléstico informaron que estos componentes son reciclables.
Por lo tanto no tirarlos a la basura.

Este simbolo en el envase significa que la empresa que ha desarrollado
este producto en el mercado participa financieramente en la recogida
selectiva de envases.

- Garantia
En caso de problema o duda t#cnica, puede comunicarse con nuestra linea directa en el

CINGEIRED 0 825 05 62 60)

015 ETTC I MN

nUmero siguiente::

De lunes a viernes: 8h30-13h; 14h30-18h
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Antes de cualquier llamada, Verifique haber respetado las instrucciones y localice la
referencia comercial del producto, nimero de serie o cédigo de barras. Mantenga el
embalaje original en buen estado en caso de que deba devolverlo.

En caso de averia, nuestro departamento post-venta le dird el procedimiento a seguir:

a) El nuevo equipo estd garantizado (piezas y mano de obra), en las condiciones y de
acuerdo con los t#rminos y condiciones a continuacién, contra defectos de fabricacién
durante un periodo de 12 meses desde la fecha de compra del equipo, prueba de
compra auténtica (para nuevos accesorios (cables, control remoto etc.): 3 meses desde
la fecha de compral). Por lo tanto recomendamos mantener cuidadosamente su factura o
recibo como comprobante de la fecha de compra.

b) Los materiales que hayan recibido una reparacién durante el periodo de garantia
escritos mds arriba estén en garantia (piezas y mano de obra) hasta la dltima de estas
dos fechas:

Vencimiento del plazo referido de la garantia anterior o 3 tres meses desde la inter-
vencién.

Esta garantia se aplica siempre que el equipo se ha utilizado en condiciones normales y
de acuerdo con su finalidad.

c) Durante este periodo de 12 meses de garantia, se reparard el producto defectuoso sin
cargo. Sin embargo, el cliente tendré que acercarse a su lugar de compra para devolver
el equipo defectuoso en envases adecuados con todos los accesorios originales (equipos
dafiados durante el transporte no se tiene a cargo en los #rminos de la garantia) en
nuestro servicio post-venta.

Bajo esta garantia, su equipo serd reparado o intercambiado y regresard a la direccién
de su distribuidor.

Ningin material de préstamo se prestard durante el periodo de reparacién.

d) Antes de enviar su equipo en nuestro servicio, no te olvides:

* Indique a su distribuidor todos sus datos (nombre, direccién y nimero de teléfono...),
* Asegirese de que todos los accesorios estdn incluidos con el equipo en su embalaje
original,

* También adjunte una copia del comprobante de compra de su equipo.

El material beneficia de la garantia legal contra las consecuencias de las fallos o defec-
tos ocultos de conformidad con los articulos 1641 y siguientes del Cédigo Civil.
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Acaba de adquirir una sirena exterior solar para su sistema EVEO y gracias.
Tome un poco de tiempo para leer esta guia de configuracién répida para su buen uso.

Contenido del paquete:

Al desembalar su producto, usted encontrard los elementos descritos a continuacién:

Sirena exterior x1

Pila 9V x 1

Bateria 6V / 1,2AH x 1
Tornillos y tacos pldsticos x 4

Ao~

Descripcion del accesorio:

Esta sirena exteior es una sirena inalédmbrica solar con bateria recargable. Por su presen-
cia, la sirena indica que un sistema de alarma estd instalado y desalienta a los ladrones
potenciales. En el caso de intrusién / deteccién, alerta a los vecinos con su potente sirena
110dB y parpadeard en rojo.

- La parte delantera

Panel solar

LED rojo e intermi-
tente
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- La parte interior trasera

Control de la

sirena escondida
bajo la cubierta
impermeable

Bateria 6V P o
1,2AH — S LE
recargable 9
R I Tapa de control
]
Pila 9V, para el
ler arranque — ©

Anadir la sirena a su sistema:

Nota: La adicién de accesorios es normalmente completamente automdtica. Sin embar-
go si este no era el caso de un accesorio, usted puede agregarlo manualmente.

- Modo automdtico

1. Destornille y quite el tornillo ubicado en la parte inferior de la sirena.

2. Una pila alcalina de 9V estd proporcionada para aumentar la potencia de la
sirena inicial cuando se trata de la 19 activacién hasta que el panel solar recarga la
bateria. Localice los conectores de la bateria de 9V, pero no conectadla inmediata-
mente.

3. Inicie sesién en la interfaz a través de su navegador:
https://semac.myluxhome.com

4. Luego seleccione la pestafia “Sistema” y haga clic en ‘Agregar 1 accesorio’.

£o% @) bécomexon

1 000
-

ALARME VIDEO DOMOTIQUE JOURNAL

SYSTEME

Maison SYSTEME AJOUTER UN périphérique

5. Haga clic en “sirena solar”.
27
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ADD A NEW DEVICE 4

Choisir le périphérique & ajouter

S 8= 8 g
- 8888
L\,, .,

Détecteur de. Détecteur Clavier Télécommande Siréne vocale

mouvement d'ouverture
| —
(
Siréne solaire Détecteur de Détecteur Smart Plug Dimmer Plug
fumée dinondation
@ @ " g
Capteur de Interrupteur Ampoule LED caméra
Temp. & Hum sans fil

6. El mensaje de la pantalla siguiente se mostrard a continuacién. Esto significa que su
central EVEO estd en modalidad de aprendizaje.

ADD A NEW DEVICE

Ajouter Siréne solaire

Presser le bouton d'apprentissage 4 secondes.

02:58

Annuler

7. Conecte la pila de 9V en los conectores como se muestra a continuacién:

' %: -
o

—_—
T T —m
o

Aparecerd la pantalla siguiente en caso de éxito de la operacién. También escucha-
ré el mensaje de voz de la sirena diciendo que el accesorio se ha agregado

correctamente.
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ADD A NEW DEVICE 2

Ajouter Siréne solaire

=
\

-8
]

Vofre nouvel accessoire a bien &té ajouté

Ajouter un autre périphérique

8. En caso de error, la Central le dird que no se ha aiiadido ningin nuevo accesorio.
En este caso, vea el tema “solucién de problemas:, p11~
9. Luego conecte la bateria en los 2 soportes de carga. Tenga cuidado de respetar la
. . " " " n
polaridad. Conector rojo en el lado “+” y el conector negro en el lado”-
10. La sirena estd lista pero no cierre todavia la tapa trasera.
11. Para agregar un nuevo accesorio, pinchar sobre las palabras “Afadir otro dispositi-

vo” y siga el mismo procedimiento.

Prueba de funcionamiento:
IMPORTANTE: Esta sirena proporciona un nivel de sonido muy alto que le puede

ensordecer y causar problemas de audicién. Por lo tanto, es aconsejable colocarlo

al exterior y evitar espacios cerrados.
También se recomienda disponer de un teclado inaldmbrico o un control remoto para
desarmar el sistema y detener répidamente la sirena.

1. Montar el panel posterior con la parte principal de la sirena sin enroscar el tornillo
de fijacién en la parte inferior.

2. Colocar la sirena en una superficie plana para que el contacto de autoproteccién
esté bien apoyado.

3. A continuacién, seleccione el modo “Armar” en el apartado ALARMAS. Ya sea a
través de tu SmartPhone/tablet o a través de la interfaz web.

4. Después, accione la alarma de un detector, la sirena se activa entonces y emitird un
sonido agudo y el LED estroboscépico parpadeard.

5. Seleccione el modo “Desarmar” para parar la sirena.
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Instalacién y montaje:

Se debe instalar:

Tan alto como sea posible a una posicién que puede ser fécilmente visto y oido.
Sobre una superficie plana para que el contacto de autoproteccién sea fécilmente
desactivada. También asegirese de que esté insertada en la pared para evitar reci-
bir informacién del sistema para intentos de arranque de la sirena.

Idealmente en un lado Sur de la pared para recibir un nivel suficiente de sol, pero
un lado al Este o al Oeste, el nivel también seria suficiente. Evitar ponerlo en el lado
Norte.

Por lo menos 1 metro a fuera de una armadura de metal que podria afectar a la
transmisién de radio.

Se fijardan con los tornillos y tacos suministrados a través de la parte posterior de la placa
que servird como una plantilla de montaije.

30

Primero retire la placa hacia atrds y usarla como plantilla para marcar diferentes
aguijeros y luego perfore los 4 orificios en la pared con una broca de didmetro de
6mm.

A continuacién, inserte los tacos de pldsticos suministrados.

Use 2 tornillos de 30mm en los agujeros en la parte superior, dejando los tornillos
con un margen de unos 10 mm.

Coloque los agujeros de la parte superior de la cubierta posterior a las cabezas de
los tornillos. Ajustar la posicién de la placa posterior y también los tornillos.
Asegure el conjunto utilizando 2 tornillos de 25mm para sujetar la parte inferior.

Utilizar los 2 tornillos de
30 mm y dejar exceder los

Parte tornillos de 10mm.

trasera

[ Use 2 tornillos de 25 mm

m para fijar la parte inferior

Asegurese antes de cerrar el conjunto que la tapa de control de la sirena estd bien
cerrada y sellada si se habia abierto previamente.

Para montar la sirena en su placa, ponga la parte arriba en el borde superior en
las ranuras previstas y luego cerrar el conjunto con el tornillo de ajuste situado en la
parte inferior. No apriete demasiado el tornillo para no daar la caja.




IMPORTANTE:
Asegirese de que el interruptor antisabotaje estd asentado cuando el conjunto estd mon-
tado en la pared. Si es necesario, retire la sirena y ajuste los tornillos de fijacién.

8.

En cuanto la instalacién se complete, la luz LED estroboscépica parpadeard 3 veces
para indicar que todo es normal.

- Modo manual

1.

2.

5.

Locdlice la tapa de la parte de control y quitadla sacando los 3 tornillos como se
muestra a continuacién. Luego identifique el botén de inicio de sesién.

Con la pila de 9V conectada todavia, repita los pasos 5 y 6 del parrafo “-modo
automdtico”p27”.

Presione y mantenga presionado el botén de conectar durante unos 4 segundos has-

Botdn conexién

ta que la luz LED estroboscédpica empiece a parpadear répidamente, luego suelte el
botdn.

Antes de los 5 segundos, la luz LED del estroboscépico dejard de parpadear y se
apagard, eso indicard que el proceso de aprendizaje estd completado. La pantalla
siguiente aparecerd a continuacién, indicando que el accesorio se ha agregado con
éxito.

ADD A NEW DEVICE i,
Ajouter Siréne solaire

=]

=
L=

&~

Voire nouvel accessoire a bien été ajouté.

Ajouter un autre périphérique

Vuelva a colocar la sirena en la placa trasera y fijela como se indica en el apartado
“instalacién y montaje”Instalacién y montaje:, p30”~.
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Configuraciéon de las grapas:

La sirena tiene una configuracién predeterminada de fabrica que puede modificar a
través del control de la sirena mediante el ajuste de las grapas como se describe a contin-
uacién:

1. Locadlice la ubicacién del control de la sirena y quite la tapa impermeable sacando
los 3 tornillos.
2. Identifique las posiciones de los puentes JP1. A continuacién se describen los valores

para cada uno de ellos:
Ajustes de grapas JP1

5\ &
Q]
1 T
(Io----"
m > 0>
JP1 g Lz b
© z 3
Posicidn Grapa en posicién Grapa retirada
ALARM El sonido de la alarma estd El sonido de la alarma es inactivo
activo
Ccu Debe de estar colocado Utilizacién mantenimiento Gnicamente
TMIN Sonido de la alarma durante 1 Sonido de la alarma durante 3
min minutos
ANTI Anti interferencia activa Anti interferencia desactiva
BEEP Sonido de pitido activo Sonido de pitido desactivo

Explicacion del LED:

La tabla enumera las diferentes indicaciones de la visualizacién de los LEDs segin las opera-
ciones.

Estado Indicacién LED estroboscépica Indicacién auditiva
Alarma completa Parpadeo rapido Sonido agudo de la
sirena

Instalacién terminada | Parpadeo durante 3s

NPT Parpadeo durante 2s durante 1
Inicializacién fabrica )
minuto

Pila Baja Parpadeo 20 veces rédpidamente
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Mantenimiento:
- Bateria baja
Cuando la bateria esté débil, el LED parpadeard répidamente 20 veces con el fin de
avisar al usuario que pronto habrd que cambiar o recargar la bateria éV.

Inicializacién de la sirena:

El procedimiento siguiente permite restablecer la sirena en modo fébrica. Para ello, siga
estos pasos:
1. Presione y mantenga presionado el botén de conexién durante unos 4 segundos
hasta que la luz LED estroboscépica empiece a parpadear rdpidamente, luego
he” suelte el botén.
2. Presione y mantenga presionado el botén de conectar durante unos é segundos
hasta que el efecto de la estroboscépico se apague otra vez, luego suelte el botédn.

3. EILED parpadeard cada 2 segundos indicando que la sirena ha vuelto a la configu-

racién de fébrica.

Datos técnicos:

Tipo de bateria: 6V 1,2AH y 1 pila 9V Alcalina
Autonomia: 45 dias sin recarga

Temperatura de utilizacién: -10°C hasta 60°C

Distancia de funcionamiento: 200 metros en campo libre
Volumen de la sirena: 110dB

Frecuencia de uso: 868MHz

En caso de problema:

Sintoma Causa del error Recomendacion
No hay més indicador 1. Lla bateria no esta 1. Recargue o reemplace la
que aparece en la parte lo suficientemente bateria.
delantera de la sirena cargada. 2. Vuelva a conectar la
2. Compruebe la polari- bateria con la polaridad
dad de la bateria correcta.
3. La bateria no fun- 3. Reemplace la bateria.
ciona.
La visualizacién de LEDs | 1. El emparejamiento 1. Desconecte y luego vuel-
funciona correctamente no se realiza cor- va a conectar la bateria
pero la sirena no alerta... rectamente. de 9V y siga el proced-
2. Lasirena no se comu- imiento de sincronizacién
nica con la Central en el modo manual.
EVEO 2. Coloque la sirena junto a
la Central.

33

4
B
Fa:" .IJF.‘IFJ

N R L& 5




PT - Portuguese
Prefacio e garantia:

- Importante
Tome o tempo para ler este usudrio manual antes de utilizar este produto. Ele contém
informagdes importantes sobre seu funcionamento e instalacdo.

Seu aparelho reciclagem

O dispositivo ¢ projetado e fabricado com materiais e componentes de
alta qualidade que podem ser reciclados e reutilizados. Se um produto
ou na respectiva embalagem tem este simbolo com um contéiner com
rodas rodas, significa que estd sob a directiva CE 2002/96 / CE. Por
Ef favor, pergunte a seu municipio sobre a colecéo para o sistema de equi-
pamentos eléctricos e electrénicos.

Por favor, siga as regras e ndo descarte seus dispositivos no lixo. A elimi-
nacdo do velho aparelho em conformidade com estes requisitos ajuda a
prevenir potenciais consequéncias negativas para o ambiente e a sadde.
Baterias ndo devem ser jogadas fora com o lixo doméstico. Dar-lhes um
ponto de recolha de pilhas.

oy A reciclagem dos materiais contidos na caixa e o manual de instrucées

% <9 indica que estes componentes podem ser reciclados.

Portanto, néo jogd-los no lixo.

O simbolo de reciclagem dos materiais contidos nos elementos de emba-
lagens pldsticas relatou que esses componentes s@o recicldveis.

Portanto, ndo jogd-los no lixo. Este simbolo na embalagem, significa que
a empresa, que colocou este produto no mercado, participa financeira-
mente a coleta seletiva de embalagens.

- Garantia
Em caso de problemas ou ddvidas #cnicas, vocé pode contatar nossa linha no seguinte

CINGEIREYD 0 825 05 62 60)

QA5 ETTC I MN

ndmero:

Segunda a sexta: 08h 30-13h00; 14 H 30-18: OOH

Antes de qualquer chamada, certifique-se de ter cumprido as instrucdes e localize a
referéncia comercial do produto, nimero de série ou cédigo de barras. Manter a embal-
agem original intacta, onde vocé deve devolver o produto.
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Em caso de avaria, nosso departamento de pés-venda que lhe dird o procedimento a
seguir:

a) O novo equipamento é garantido (pecas e mao de obra), nas condicdes e de acordo
com os termos e condicées abaixo, contra defeitos de fabricacdo por um periodo de 12
meses a contar da data de compra do equipamento, a prova de compra auténtica (para
novos acessérios (cabos, controle remoto etc.): 3 meses a contar da data da compra).
Portanto, recomendamos manter cuidadosamente sua fatura ou a nota fiscal como com-
provante da data de compra.

b) Materiais receberam um reparo durante o periodo de garantia acima escritos
s&o em garantia (pecas e mdo de obra) para o Gltimo destas duas datas:
O referido prazo de garantia acima ou trés 3 meses da intervencdo.
Esta garantia aplica-se desde que o equipamento foi usado em condicdes normais e de
acordo com sua finalidade.

c) Durante este periodo de garantia de 12 meses, serd reparado o produto defeituoso
gratuitamente. No entanto, o cliente terd que vir ao local de compra para devolver o
aparelho defeituoso na embalagem com todos os acessérios originais (equipamentos
danificados durante o transporte n&o for efectuado nos termos da garantia) em nosso
servico pés-venda.

Sob esta garantia, seu equipamento serd reparado ou trocado e voltou para o endereco
do revendedor.

Nenhum material de empréstimo serd fornecido durante o periodo de reparacéo.

d) Antes de enviar seu equipamento em nosso servico, ndo se esqueca:

* Digite seu concessiondrio todos os seus dados (nome, endereco e nimero de tele-
fone...),

* Certifique-se de que todos os acessérios estdo incluidos com o equipamento na embal-
agem original,

* Além disso, anexar uma cépia do comprovativo de compra do seu equipamento.

O material se beneficia da garantia legal contra as consequéncias da falha ou defeitos
ocultos nos termos dos artigos 1641 e seguintes do Cédigo Civil.
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Vocé acaba de adquirir Sirene o ar livre solar para o seu sistema EVEO e obrigado.
Leva um tempo para ler este guia de configurac&o répida para bom uso.

Contetdo da embalagem:

Quando vocé descompactar o seu produto, vocé ird encontrar os itens listados abaixo:

Sirene ao ar livre x1

PilHa 9V x 1

Bateria 6V / 1,2AH x 1

Pregos e parafusos pldsticos x 4

Ao~

Descricdo do acessério:

Esta sirene ao ar livre é uma sirene sem fio com bateria recarregdvel. A sua presenca, a
sirene indica que um sistema de alarme estd instalado e desestimula potenciais ladres.
No caso de intruséo / detecdo, alertar os vizinhos com sua sirene 110dB poderoso e
pisca vermelho.

- A frente

Painel solar

_ A

LED vermelho e
piscando
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- A interior traseira

|\ Escondido sob
o controle de
sirene de capa
de chuva
Bateria 6V s, o
1,2AH — S LE
Recarregdvel 9
R Capa de con-

/"\Q trole
Pilha 9V para 1° r

[=] ]
bOOf m

Adicionar a sirene em seu sistemas:

Nota: A adicéio de acessérios geralmente é totalmente automatica. No
entanto se este néo foi o caso de um acessério, vocé pode adicionéd-lo
manualmente.

- Modo automdtico

1. Desaperte e retire o parafuso localizado na parte inferior da sirene.

2. Bateria alcalina de 9V ¢é fornecida para aumentar a poténcia da sirene da inicial
quando chegar a 1° ativacdo até o painel solar recarrega a bateria. Localize os
conectores da bateria 9V, mas ndo conectd-lo imediatamente.

3. Acesse a interface através do seu navegador:
https://semac.myluxhome.com

4. Em seguida, selecione a guia ‘Sistema’ e clique em ‘Adicionar anexo 1.

@ CONFIGURATION
| ol

",
i O, & =
=
® =
ALARME ALERTES VIDEO DOMOTIQUE JOURNAL
‘a SYSTEME

Maison SYSTEME AAJOUTER UN périphérique
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5. Clique em “sirene solar”.

ADD A NEW DEVICE i

Choisir le périphérique & ajouter

9= 0 E
v mfl  [E
J 5589
= i O
Détecteur de Détecteur Clavier Télécommande Siréne vocale
mouvement douverture
= \
Siréne solaire Détecteur de Détecteur Smart Plug Dimmer Plug
fumée dinondation
‘& @ " g
Capteur de Interrupteur Ampoule LED caméra
Temp. & Hum sans fil

6. A mensagem de tela a seguir serd exibida abaixo. Isso significa que seu EVEO
central estd em modo de aprendizagem.

ADD A NEW DEVICE &

N

-

Ajouter Siréne solaire

Presser le bouton d'apprentissage 4 secondes.

102:58

Annuler

7. Conecte a bateria de 9V conectores, como mostrado abaixo:

.=@=4]-
Jy

i

—
T‘ ——=__

——

A tela a seguir em caso de sucesso da operacdo. Vocé também vai ouvir a men-
sagem de voz sirene dizendo que o anexo foi adicionado corretamente.
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ADD A NEW DEVICE 2

Ajouter Siréne solaire

-

-8
]

Vofre nouvel accessoire a bien &té ajouté

Ajouter un autre périphérique

8. Em caso de erro, a Central dird que ndo adicionou nenhum acessério novo. Neste
caso, consulte o tépico “resolucdo de problemas:, p11”

9. Em seguida, conecte a bateria para carregar 2 suportes. Cuide de polaridade.
Conector vermelho do lado "+ o conector preto no lado”-"

10. A sirene estd pronto mas ndo perto ainda cobrir a retaguarda.

11. Para adicionar um novo acessério, clique sobre as palavras “Adicionar outro disposi-

tivo” e siga o mesmo procedimento.

Teste de desempenho:

IIMPORTANTE: Esta sereia fornece um nivel de som muito alto que vocé pode en-
sordecer e causar perda de audicdo. Portanto, é aconselhavel colocé-lo ao ar livre
e evitar espacos fechados.

Também é aconselhdvel ter um teclado sem fio ou um controlo remoto para desarmar o
sistema e parar rapidamente a sirene.

1. Monte o painel traseiro com a parte principal da sirene sem estragar tudo com o
parafuso de fixacdo na parte inferior.

2. Colocar a sirene sobre uma superficie plana, para que o contato é com firmeza.

3. Em seguida, selecione o modo de “Montar” a secdo de alarmes. Seja através de seu
SmartPhone/tablet, ou através da interface web.

4. Mais tarde, operar um detetor de alarme, a sirene é entdo ativada e emite um som
agudo e LED Strobe Flash.

5. Selecione o modo “Disarm” para parar a sirene.
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Instalacéo e montagem:

Ele deve ser instalado:

*  Mais alto possivel para uma posicdo que pode ser facilmente vista e ouvida.

*  Um plano de superficie para que o contato estd desativado facilmente. Também cer-
tifique-se de que estd inserida na parede para evitar o recebimento de informacdes
do sistema tenta inicializar a partir da sirene.

* Idealmente na parede sul face para receber um nivel suficiente de sol, mas um lado
a leste ou a oeste, o nivel também seria suficiente. Evite colocd-lo no lado norte.

e Pelo menos 1 metro fora de uma armadura de metal que poderia afetar a trans-
missdo de radio.

Eles sdo fixados com os parafusos e as buchas fornecidas pela parte de tras do prato

que ird servir como um modelo.

1. Primeiro retire a placa de volta e usé-lo como um modelo para marcar os furos difer-

entes, entdo faca os 4 furos na parede com um didmetro de broca de 6 mm.

Em seguida, insira as buchas de plastico fornecidas.

Use 2 parafusos 30mm nos orificios na parte superior, deixando uma margem de

cerca de 10 parafusos mm.

4. Coloque os furos da parte superior da tampa para as cabecas dos parafusos. Ajuste
a posicdo da placa traseira e parafusos.

5. Fixar o conjunto com parafusos 2 x 25mm para anexar a parte inferior.

w N

Use os parafusos 2 x 30
mm e deixar exceder os

Parte parafusos de 10 mm.

traseira

[ Utilize parafusos 2 x 25
m mm para fixar a parte

inferior

6. Certifique-se antes de fechar o conjunto que a sirene controle capa é bem fechado e
lacrado se tivesse aberto anteriormente.

7. Para montar a sirene no seu prato, coloque o lado para cima no topo nas ranhuras
fornecido e entdo fechar o conjunto com o parafuso na parte inferior. Nao aperte
demasiado o parafuso para néo danificar a caixa.

IMPORTANTE:
Certifique-se de que o interruptor de tamper estd assentado quando o conjunto é monta-
do na parede. Se necessdrio, remova a sirene e ajuste os parafusos de fixacéo.
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8. Quando a instalacdo estiver concluida, o estroboscédpio de luz LED pisca 3 vezes
indicar que tudo estd normal.

- Modo manual

1. Localizar a parte do controle e remové-lo, removendo os 3 parafusos como mostra-
do abaixo. Em seguida, identificar o bot&o de login.

2. Com a bateria de 9V ainda conectado, repita as etapas 5 e 6 do n. ° “-modo

Conexdo do botdo

automdtico”p37”.
3. Pressione e mantenha pressionado o botdo conectar para cerca de 4 segundos até
que o flash de luz LED comeca a piscar rapidamente e, em seguida, solte o botdo.
4. Dentro de 5 segundos, o flash LED luz ir& parar de piscar e vai desligar, isso indi-
card que o processo de aprendizagem é concluido. A tela a seguir serd mostrada
abaixo, indicando que o anexo foi adicionado com sucesso.

ADD A NEW DEVICE i,

]

Voire nouvel accessoire a bien été ajouté.

Ajouter Siréne solaire

Ajouter un autre périphérique

5. Substituir a sirene na chapa traseira e fixd-lo, conforme mostrado na secéo ”Insta-
lacéo e montagem:, p40”.
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Configuracéo de grampos:
A sirene tem um configuracdes padrdo de fébrica que podem ser modificados por meio
do controle da sirene, ajustando as pincas conforme descrito abaixo:

1. Localizar o local do controle da sirene e remova a tampa impermedvel removendo
os 3 parafusos.
2. Identifica as posicées dos jumpers JP1. A seguir estd@o os valores para cada um

deles:
& . Configuragdes de jumper JP1
[l
1 T
(T4~~~
F
@ >- 0>
§rzes 2
F
Posicdo Posicdio do grampo Remocdo do grampo o
ALARM O som do alarme estd ativo O som do alarme é inativo
CuU Ele deve ser colocado Manutencéo de uso Unico
TMIN som do alarme 1 min som do alarme 3 min
ANTI Anti-interferéncia ativa Anti-interferéncia desliga
BEEP Som de bip ativo Desativar som de bip

Explicacéio de LED:

A tabela lista diferentes indicacdes do visor dos LEDs de acordo com as operacées.

Estado

Estrobo LED de indicacéo

Exposicdo auditiva

Alarme completo

Piscando répido

Som agudo da sirene

Terminada a instalacdo

Cintilacdo durante 3s

fabrica

Inicializacdo de

para 1 minuto

Piscando durante 2 segundos

Bateria baixa

20 vezes piscar rapidamente

Manutencao:

- Bateria fraca

Quando a bateria estiver fraca, o LED pisca rapidamente 20 vezes a fim de alertar o

usudrio que em breve haverd para alterar ou recarregue a bateria 6V.
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Inicializacéo da sirene:

O procedimento a seguir permite que vocé redefina a sirene em modo de fdbrica. Para

fazer isso, siga estes passos:

1. Pressione e segure o botdo power por 4 segundos até que o flash de luz LED
comeca a piscar rapidamente e, em seguida, solte o bot&o.

2. Pressione e mantenha pressionado o botéo conectar para cerca de é segundos até
que o efeito do estroboscépio desliga novamente e, em seguida, solte o botéo.

3. O LED piscaré a cada 2 segundos, indicando que a sirene estd de volta para as
configuragdes de fébrica.

Dados técnicos:
Tipo de bateria: 6V 1,2AH y 1 bateria 9V Alealina

Autonomia: 45 dias sem recarga
Temperatura de uso: - 10° Ca 60° C
Distancia de trabalho: 200 m em campo livre
Volume da sirene: 110dB

Freqiéncia de uso: 868MHz

Em caso de problema:

Sintoma Causa do erro Recomendacéio
Né&o hd nenhum indica- 1. A bateria ndo estd 1. Recarregue ou substitua a
dor mais que aparece na suficientemente car- bateria.
frente da sereia regada. 2. Reconecte a bateria com
2. Verifique a polari- a polaridade correcta.
dade da bateria 3. Substitua a bateria.
3. A bateria néo fun-
ciona.
Os LEDs apresentam 1. O emparelhamento 1. Desconecte e reconecte
obras mas a sirene ndo ndo for bem suce- a bateria de 9V e siga
adlertar... dido. o procedimento de
2. Asirene ndo se sincronizacd@o no modo
comunica com a manual.
Central EVEO 2. Colocar asirene com a

Central.
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Declaracéo de conformidade

| Déclaration de conformité EU |

Groupe Normand
117 Bld Eugéne Thomas
62110 Hénin-Beaumont- France
Tél: +33391830070 Fax: +33 3 91 83 00 99

Marque : SEMAC

Désignation commerciale : Siréne extérieure solaire
Référence commerciale : 992200

Référence usine : SE801

Je soussigné,
NOM et QUALITE DU SIGNATAIRE : M. NORMAND Eric, Président Directeur Général déclare
sous mon entiére responsabilité que le produit décrit ci-dessus est en conformité avec les exigences essentielles
applicables aux directives 2014/35/EU concernant la basse consommation ainsi que la directive 2014/30/
EU concernant la compatibilité électromagnétique de leur conformité :
Que sa conformité a été évaluée selon les normes applicables en vigueur :

¢ LVD : Faible consommation énergie (Low Voltage Directive)
- EN 61058:2002+A2:2008

* EMC : Compuaitibilité électromagnétique et spectre radioélectrique
ETSI EN 301 489-1: V1.9.2 (2011-09)
ETSI EN 301 489-3: V1.6.1 (2013-08)
ETSI EN 300 220-1: V2.4.1 (2012-05)
ETSI EN 300 220-2: V2.4.1 (2012-05)

A cet effet, déclare que toutes les séries d’essai radio ont été effectuées.

Date : O1 Juin 2016
Signature :

| NORMAND Eric
PDG
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